



"ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ИНСТРУМЕНТ", УФИМСКИЙ ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Регион Республика Башкортостан

Телефон (903) 353-36-01, (347) 239-91-30

ИНН 7701180682

ОГРН 1027739321851

ОКПО 15309677

OKATO 80401385000

Расшифровка Орджоникидзевский

OKATO

Факс (347) 239-91-30

Сведения о видах экономической деятельности

| Код ОКВЭД | Тип | Наименование вида деятельности |
|-----------|----------|---|
| 51 | Группа | Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами |
| 51.14.2 | Основной | <u>Деятельность агентов по оптовой торговле прочими</u> видами машин и оборудования |

Реестр недобросовестных плательщиков

"ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ИНСТРУМЕНТ", УФИМСКИЙ ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ИНСТРУМЕНТ", УФИМСКИЙ ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ИНСТРУМЕНТ", УФИМСКИЙ ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ИНСТРУМЕНТ", УФИМСКИЙ ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ИНСТРУМЕНТ", УФИМСКИЙ ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 07.10.2002. Компания "ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ИНСТРУМЕНТ", УФИМСКИЙ ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 450064, Г УФА, УЛ МИРА,14 и специализируется на Деятельность агентов по оптовой торговле прочими видами машин и оборудования. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7701180682, ОГРН 1027739321851, ОКПО 15309677.